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 polinomunun derecesi, başkatsayısı ve katsayıları toplamı sırasıyla aşağıdakilerden hangisinde verilmiştir?
A) -5,2,6       B) 2,5,6       C) 2,-5,6      D) 5,2,12      E) 2,5,12
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 şeklinde iki polinom veriliyor.
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 polinomunun değeri aşağıdakilerden hangisidir?
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 şeklinde iki polinom veriliyor.
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 polinomunun değeri aşağıdakilerden hangisidir?
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 şeklinde iki polinom veriliyor.
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 polinomunun değeri aşağıdakilerden hangisidir?
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 bölme işleminden elde edilecek kalan aşağıdakilerden hangisidir?
A) 56            B) 68             C) 72             D) 78             E) 88
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 denkleminin kökleri aşağıdakilerden hangisidir?
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 denkleminin kökleri toplamı aşağıdakilerden hangisidir?
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 denkleminin kökleri çarpımı aşağıdakilerden hangisidir?
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9) Kökleri -3 ve 7 olan denklem aşağıdakilerden hangisidir?
A)            A) 
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10) Kökleri 
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 olan denklem aşağıdakilerden hangisidir?
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 ifadesinin en sade şekli aşağıdakilerden hangisidir?
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 ifadesinin en sade şekli aşağıdakilerden hangisidir?
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 eşitsizliğinin çözüm kümesini tablo yardımıyla bulunuz.

www.tumders.com
Not: Her bir soru 7 puan, son soru 16 puandır.
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